

獅子王唱中文歌 音樂秀加中國樂器 滬迪園人猿泰山演雜技

香港文匯報訊(記者 孔雯瓊 上海報道)上海市政府新聞辦公室官方微博早前發佈消息稱,上海迪士尼部分演出已經敲定,除了「米奇」「米妮」作為迎賓環節的絕對主角之外,還包含有全球迪士尼中最長的巡遊路線。當然,作為內地首家迪士尼樂園,中國元素也會處處在演出裡呈現,不僅中國雜技會出現在人猿泰山的表演裡,重頭戲「米奇大街音樂秀」裡也會加入中國樂器演奏。另從招聘情況來看,為募集優秀的雜技演員,上海迪士尼很早就已啟動甄選活動。

據悉,上海迪士尼度假區首批演出節目已經對外透露,迪士尼動畫中的幾大角色都會悉數登場,演出節目涵蓋音樂、舞蹈、巡遊等。其中,特別組建的上海迪士尼樂園樂團會在米奇大街的表演中亮相,樂團中不僅用傳統的儀仗隊樂器演奏,同時輔以口哨、卡祖笛,另外還有額外增加的中式樂器演奏驚喜音色,凸顯濃郁的地域特色,這些都將為米奇的歡樂街區帶來歡快又詼諧的音樂。

演員甄選嚴苛 須會武術體操

尤其值得一提的是,中國雜技也會在上海迪士尼的演出中作為亮點出現,人猿泰山將在故事舞台上演,以充滿戲劇張力的方式講述人類小男孩最終成長為叢林之王的故事,為配合中國本土風情特色,人猿泰山將逼真的戲劇效果與中國的雜技進行完美創新融合,不僅泰山和女主角會利用「青籬」在空中表演繩技,底下飾演猩猩的群眾演員也會表演各種中國雜耍。

另據了解,作為最動人心魄的特技雜技表演,上海迪士尼很早就啟動了相關演員的甄選活動,從開出的條件來看,都非常嚴苛,不僅要求演員會武術、體操、翻筋斗等,還要求演員具有一定的體能特別是身體上部及核心力量。

創全球最長巡遊路線

作為迪士尼的標誌性音樂劇《獅子王》也會在上海迪士尼小鎮上演,當然,為符合中國本土化,這將是全球首部



■上海迪士尼整體模型已於近日展出。

資料圖片

中文版本。同時,為方便迪士尼外的觀眾欣賞,《獅子王》還會在園區外的「華特迪士尼大劇院」上演,劇院可同時容納1,200位觀眾,不過這需要單獨購票。

此外,公佈的演出還包括了《冰雪奇緣》舞台劇,凡迭戈劇院的海盜幽默劇。吟遊劇團、百靈故事會、夢幻街等演出項目也頗為豐富。

另外,上海迪士尼主題巡遊也將創下全球迪士尼樂園中最長路線紀錄,一部主題花車前後相隨,並伴隨着令人興奮的音樂節拍和多姿多彩的演職人員。每一部花車都將以一部迪士尼電影中的角色、故事和音樂為主題。



■在上海迪士尼的演出中,重要角色將悉數登場。
網上圖片



■音樂劇《獅子王》將在上海首次演出中文版。
網上圖片

上海地鐵有望年內WiFi全覆蓋

香港文匯報訊(記者 倪夢瓊 上海報道)上海申通地鐵集團有限公司總裁顧偉華日前在出席活動時表示,今年年內上海地鐵將繼續新增40公里運營里程,並加緊購置車輛以進一步縮短運營間隔時間。同時,上海地鐵線路內還將陸續鋪設WiFi,並加引入4G信號系統,以方便市民更好地享受網絡服務。

迪士尼段已啓調試

據顧偉華透露,到今年年底,上海城市軌道交通運營線路長度將達到588公里,包括將開通運營的12、13號線部分車站,未來浦東與浦西之間的聯繫亦將更加緊密,上海地鐵的運營規模將繼續位於世界前列。同時,上海軌交11號線迪士尼段已於日前開始調試,根據資料顯示,11號線迪士尼段全長約9.2公里,共設3個車站,最後一站即為迪士尼站。而至2020年,上海地鐵運營線路長度將超過800公里,市中心600米步行區域內即可找到地鐵站,而上海地鐵佔公共交通客運量比例最終將達到70%左右。

除此之外,上海地鐵正加快速度建設網絡WiFi全覆蓋,年內有望覆蓋上海地鐵網絡內所有車站和列車,同時4G信號系統的引入亦在逐步推進中。不過,對於上海地鐵目前面臨的不足,顧偉華坦言將努力提高,例如在發車間隔方面,申通將通過增購車輛等方式,縮短發車間隔,預計到2020年,上海中心城區的骨幹線發車間隔將縮短至兩分鐘。

世衛指中國7億人受二手煙危害

香港文匯報訊 據中社社報,世界衛生組織昨日在北京發佈一份關於中國無煙政策的研究報告,並呼籲制定全國禁煙法規。研究指出,中國有近7.4億人每天暴露於二手煙霧危害之下,其中1.82億為兒童,每年約有10萬人死於二手煙暴露,140萬人死於煙草相關疾病。

加拿大滑鐵盧大學的國際煙草控制政策評估項目(ITC項目)首席科學家方德智博士表示,如果當前的吸煙習慣繼續下去,預計到2050年,這個數字將是現在的3倍。

澎湃新聞報道說,該研究報告《中國無煙政策——效果評估及政策建議》由世衛組織、ITC項目和中國疾控中心聯合發佈。研究數據來源於2006至2012年間,ITC項目在北京、長沙、廣州等7個城市,對5,600名成年吸煙者和1,400名非吸煙者進行的4輪調查。

中國疾控中心副主任梁曉峰介紹,近年來,中國有18個城市相繼制定了控煙地方性法規,「但要麼不是全面禁煙,要麼執行不力」。

可可西里鹽湖面積四年增逾兩倍

香港文匯報訊 據新華社報道,青海省氣象科學研究所近日消息指,素有「藏羚羊大產房」之稱,地處可可西里國家級自然保護區境內的卓乃湖湖水近年來不斷外泄,致使可可西里鹽湖面積4年增大2.3倍。

據青海省氣象科學研究所高級工程師劉寶康介紹,上世紀70年代初對可可西里鹽湖進行遙感監測時,其面積僅38平方公里,到2011年增大到45.89平方公里。如今該湖面積為150.41平方公里,4年間增大了2.3倍。

「自2009年9月起,卓乃湖湖水向東南方向外溢,與庫賽湖、海丁諾爾湖串連,最終流向了可可西里鹽湖。」劉寶康說,可可西里鹽湖面積增大的同時卓乃湖面積也在縮小,4年間縮小近100平方公里。

破壞草場 侵蝕通訊

卓乃湖位於可可西里鹽湖西部,是國家一級保護動物藏羚羊每年集中產仔的主要地區。可可西里自然保護區管理局工作人員王海林介紹,鹽湖擴張將對淹沒區草場造成破壞,還有可能侵蝕通訊、交通等基礎設施。王海林說,雖目前尚未發現對藏羚羊遷徙和鳥類生



■因為湖水外溢,卓乃湖在逐步縮小。
網上圖片

存產生影響,但仍需提高警惕。

據了解,目前可可西里自然保護區管理局在加強巡邏力度的同時,也要求鄰近鹽湖的索南達傑保護站對擴張情況進行實時監測、預警。通信、鐵路、公路、環保等相關單位已進行數次相關調研,將在完成人為干預生態影響評估的基礎上,採取設置堤壩、引流等方式降低、規避可能造成的風險。

神州快訊

冒警電話詐騙 京發案三千宗

香港文匯報訊 據新華社報道,北京警方昨日透露,冒充公安、檢察院、法院工作人員進行電信詐騙案件呈現高發態勢,今年以來北京市共發案3,300餘宗,涉案金額5億餘元人民幣。值得關注的是,此類電信詐騙案件的報案人中,50歲以上受騙人群較為突出,共近800人,約佔24%,其中70歲以上的老人有200餘人。

北京市公安局刑偵總隊辦案人員介紹,犯罪分子利用互聯網、手機、座機、短信等方式,冒充公安、檢察院、法院等工作人員,以被害人涉嫌毒品犯罪、洗錢犯罪、信用卡透支等「犯罪活動」為由進行詐騙,指揮受害人通過櫃檯、ATM機、網絡銀行、手機銀行等方式,將大筆資金轉入疑犯提供的「安全賬戶」內。

中日大學生攜手攀帕達日峰

香港文匯報訊 據新華社報道,中國地質大學(武漢)近日消息稱,該校登山隊與日本神戶大學登山隊組成的中日大學生聯合登山隊昨日抵達位於西藏納木錯湖附近的帕達日峰,準備攜手攀登這座海拔約6,500米的未登峰。

中國地質大學(武漢)登山隊隊長、中方指揮董範表示,帕達日峰坡度較陡,冰裂縫分佈較多,對登山者技術要求較高。總體來看,這座山峰是念青唐古拉山脈六千米級山峰中攀登難度最大的一座峰。為此,聯合登山隊對山峰情況進行了偵察,制定了周密計劃並搭建數個營地。

按計劃,聯合登山隊將在約兩周後實施登頂。

內地民衆盼改善室內空氣

香港文匯報訊 據新華社報道,內地某空氣淨化裝置生產企業最新發佈的「2015中國公眾室內空氣品質關注度調查」顯示,內地民衆對室內空氣淨化意識強烈,六成受訪者對室內空氣品質表示擔憂,尤其期待改善辦公和公共場所的室內環境。

調查顯示,PM2.5和甲醛是受訪者最擔心的室內空氣污染物,超過五成的受訪者反映其家人或朋友、同事曾因空氣品質不佳而出現健康問題。相較於更多可由自己控制和改善的家居環境,近六成受訪者更擔心公共場所的室內空氣品質;近半數的受訪者認為辦公場所的空氣品質最迫切需要改善。其中,地鐵、火車站、機場等人流聚集的公共場所室內環境收到的「差評」最多,超過六成受訪者認為這些場所應及時監測並公佈其室內空氣品質指數。

閩碼頭大火焚毀15漁船

香港文匯報訊(記者 黃瑛瑛 泉州報道)福建泉州惠嶼島碼頭昨日凌晨3時許發生火災,一艘漁船莫名着火,大火藉風勢迅速蔓延,15艘大小漁船被波及,瞬間被燒毀,損失超400萬元人民幣。目前,火災的原因還在進一步調查中。

據了解,火災發生後,當地村委會組織四、五百名村民撲火自救,兩個多小時後才將火撲滅。被燒的船隻大多是養殖簡易船,以泡沫、塑膠、木頭等易燃材質為主,被火燒後僅剩框架。當地再過不久就要開始海帶養殖育苗,船隻和材料被燒,不少養殖戶損失慘重,當場痛哭。

匯聚正能量。山東改革進行時

山東力推國企轉型升級 組建11個資本投資運營平台

香港文匯報訊(記者 殷江宏 山東報道)作為國資大省,山東今年出的一系列的國企改革措施,將省屬471戶國有企業30%的國有資本劃轉充實該省社會保障基金,並率先在內地啟動組建國有資本投資運營公司試點,在內地新一輪國企改革中頗為引人注目。記者在此前舉行的「創新發展看魯企」活動中獲悉,目前山東首批試點魯信集團和山東省國有資產投資控股公司已改建完畢。

打造11個資本運營平台

據悉,兗礦集團、山東能源、山東高速、山東黃金、華魯集團等第二批5戶企業試點已經啟動,加上齊魯交通集團、土地儲備開發集團等四大功能性平台,山東組建的國有資本投資運營平台目前已經有11個。

山東省國有資產投資控股公司董事長李廣慶表示,公司改建後將回歸股東身份,以管資本為主加強股權管理。「形象點說,就是我們的股權管理更像是「放風箏」,讓企業充分按照市場規律去自我管理和發展,而我們呢,只要緊緊抓住「公司治理」這條主線,在出資企業內部建立起規範的治理結構,就能依法落實和保障我們的股東權益。」

促轉型力推資本運作

在山東此輪國企改革中,上市融資和資本運作

成為多家國企的重要選擇。山東能源、山東高速、兗礦集團、魯信集團等多家企業均表示,有意推進旗下優質資產上市融資。

山東高速集團董事長孫亮表示,該公司依靠資本運作實現了由大到強,旗下A股上市公司山東高速已成為內地高速公路行業運營里程最長、資產規模最大的上市公司。目前公司正在搶抓新一輪國資國企改革機遇,推進旗下地產、金融等優勢板塊上市融資,着力打造大交通及相關戰略產業投資運營平台。

面對煤炭行業下行,山東能源集團總經理李位民表示,希望通過資本運營的手段改變當前所面臨的困境,未來公司將整合優勢資源在適當機會上市融資。而作為山東第二批國有資本投資運營公司試點單位,公司最晚於明年上半年之前完成改造。

推350億國企融資項目

此前,山東省國資委首次向社會公佈了「引進戰略投資者合作項目」。魯信集團、兗礦集團、山東能源集團、山鋼集團、魯商集團等推出了13個項目,計劃引入社會資本共計350億元。資料顯示,在已確定擬引入股權比例和金額的項目中,比例最低為16.7%,最高為100%;金額最低為3000萬美元,最高為25億美元。這標誌着山東的混合所有制改革開始提速。

(山東報道)

■山東高速膠州灣大橋。